

**II Всеукраїнська науково-методична конференція
«ОСВІТА, НАУКА ТА ВИРОБНИЦТВО: РОЗВИТОК ТА ПЕРСПЕКТИВИ»
20 квітня 2017 р., м. Шостка**

ДИПЛОМАНТИ ПО СЕКЦІЯХ

Місце	П.І.Б. повністю	Навчальний заклад	Назва тез	Співавтори
Секція 1. Сучасні проблеми хімічної технології				
II	Дорошенко Ілля Олексійович	ШНВК:СШ-ліцей	Дослідження перспектив використання оксиетильованих алкілфенолів для міцелярної екстракції	Андрусенко О.Б.
Секція 3. Прикладні та фундаментальні питання природничих дисциплін				
I	Козлова Юлія Юріївна	ШСШ №1	Фітоіндикація стану атмосферного повітря м.Шостка Сумської області	Кохановська, Н.М. Пилипенко Н.М.
III	Бочарова Анна Олексіївна	ШСШ №1	Шляхи раціонального енергозбереження в побуті	Кочубей С.Г.
III	Зуєв Євгеній Леонідович	ШНВК: ЗОШ №9-ДНЗ	Шум. Дослідження акустичного забруднення	Резник О.В.
III	Савіна Дар'я Олександрівна	ШЗШ №7	Поверхневий натяг. Задачі та експеримент	Резник О.В.
Секція 2. Актуальні проблеми філософії та філології: наука і практика				
Підсекція 1. Актуальні проблеми філології: наука і практика				
I	Євменова Ольга Костянтинівна	ШНВК:СШ-ліцей	Лонгрід як новітній жанр журналістики	Дубровна Т.І.
II	Маслій Мар'яна Юріївна	Гімназія	Ономістика поетичних творів збірки Павла Скорика «Щем»	Давиденко С.Р.
II	Тютюнник Анастасія Антонівна	Гімназія	Особливості вживання англійського молодіжного сленгу у школах (на матеріалі англійських інтернет-ресурсів)	Денисенко О.О.
III	Бубенець Андрій Владиславович	Гімназія	Лексика обмеженого вжитку в ідіостиі Григора Тютюнника	Дацюк Н.В.
III	Шарамко Софія Вадимівна	ШСШ №1	Гендерні особливості інтернет-комунікації англійською мовою	Леперт О.А. Вареник Г.І.
Секція 2. Актуальні проблеми філософії та філології: наука і практика				
Підсекція 2. Актуальні проблеми філософії: наука і практика				
I	Посашева Дар'я Вадимівна	ШНВК:СШ-ліцей	Формування громадянського суспільства в контексті євроінтеграції України	Шундрик О.І.
I	Надел Анастасія Олександрівна	ШНВК:СШ-ліцей	Децентралізація влади - головна умова ефективного діалогу між громадою, районом, регіоном та державою	Суптельна С.О.
II	Ходот Дмитро Олександрович	ШНВК:СШ-ліцей	Соціальна адаптація вимушених переселенців в Україні	Шундрик О.І.
II	Мозгова Мар'я Сергіївна	ШНВК:СШ-ліцей	Українські народні ігри молоді	Василенко В.М.
III	Щербак Катерина Вадимівна	ШНВК:СШ-ліцей	Церкви чи секти: особливості та проблема вибору	Василенко В.М.
Секція 4. Проблеми та перспективи інвестиційно-інноваційного розвитку соціально-економічних систем				
III	Кательницька Варвара Олегівна	ШНВК:СШ-ліцей	Податок на нерухомість: світова практика та українські реалії	Шундрик О.І.

Секція 5. Системи управління та математичне моделювання

I	Мечик Павло Олександрович	ШНВК:СШ-ліцей	Конструювання та виготовлення мендоцинського двигуна	Голиш В. А. Таранова Т.Ю.
II	Тишковець Микита Володимирович	ШНВК:СШ-ліцей	Конструювання та виготовлення ракетоплану для аерозйомки	Таранова Т.Ю. Небилиця Є.В.
III	Квітницький Роман Олександрович	ШСШ №1	Шахові задачі та графи (навчальний тренажер)	Слуцька І.А. Кочубей С.Г.
III	Дерунов Максим Іванович	ШНВК: ЗОШ №6-ДНЗ	Магічні квадрати	Пашкова Л.А.

Секція 6. Перспективні методики викладання в навчальних закладах

I	Шевченко Людмила Миколаївна	ШІ СумДУ, ШНВК:СШ-ліцей	Формуюче оцінювання засобами хмарних технологій	Бубенець О.А.
----------	-----------------------------	----------------------------	---	---------------